

我市召开推行“双随机一公开”监管工作会议

本报讯(记者 黄锋)为贯彻落实全国、全省全面推行“双随机一公开”监管工作电视电话会议精神,12月12日,我市召开推行“双随机一公开”监管工作会议,部署相关工作。市委常委、常务副市长李湘豫,副市长、市工商联主席李正军出席会议并讲话。

李湘豫指出,“双随机一公开”是指在监管过程中随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,抽查情况及查处结果及时向社会公开,是2015年8月《国务院办公厅关于推广随机抽查规范事中事后监管的通知》中的要求。全面推行“双随机一公开”监管工作,是深化行政体制改革,加快转变政府职能,持续推进简政放权、放管结合、优化服务的重

要举措,是完善事中事后监管的关键环节。各级各部门要高度重视“双随机一公开”监管工作,把这项工作作为推进“放管服”改革的重要抓手,转变监管理念,创新监管方式,规范监管行为,切实推进政府职能转变。

李湘豫要求,要加快制定并公布“一单、两库、一细则”(即随机抽查事项清单、执法人员名录库和检查对象名录库、随机抽查工作细则)。按照“简便、实用、易操作、见效快”原则,组织相关单位抓紧研究建立符合我市实际的“双随机一公开”工作平台,加快相关软件开发运用。

李正军主持会议,并对如何推进“双随机一公开”监管工作提出要求。

村建设的累累硕果。

近年来,商城县依托美丽乡村建设推进移风易俗,以文明乡风建设和环境卫生整治为重点,大力弘扬社会主义核心价值观,在全县大力开展“双创”(全国文明城市、国家卫生县城)活动以及“双争”(争创文明家庭、争当文明公民)、“四进农家”(文明礼仪、传统美德、清洁卫生、文化活动)、小手拉大手、最美商城人、道德模范、美德少年评选等群众性精神文明创建活动,充分挖掘各乡村特色红绿资源和

文化内涵,精心打造传统美德墙、廉政文化墙、红色文化墙、孝道文化墙、民俗文化墙、公益广告墙、文明新风墙,着力营造了“面面墙壁会说话、处处景观都育人”的宣传效果。把农村文化阵地建设纳入乡风文明和美丽乡村建设的整体规划中,大力挖掘农村文化能人、民间艺人的潜能,让他们在农村文化建设中唱主角,引导农民自娱自乐、自编自演、自我教育。积极利用广播电视、报纸、网络等宣传阵地,开设专栏专版,广泛宣传报道文明

乡风建设和美丽乡村建设中的经验做法、好人好事和工作成果,因人而异抓教育,因地制宜做宣传,因势利导求深化,广泛动员和引导人人关心、支持、参与美丽乡村建设,形成有利于农村精神文明建设的浓厚氛围。通过开展“倡树文明乡风·建设美丽乡村”活动,引导群众革除陋习,倡树新风,崇尚道德,弘扬正气,使文明道德新风成为美丽乡村的和谐音符,潜移默化地凝聚起幸福商城建设的“精气神”,真正做到美丽乡村建设和文明乡风创建“双轮驱动、同步发展、相得益彰”,使美丽的内涵更丰富,让文明的特色更鲜明,促发展的合力更强大。

创建全国文明城市



恳谈会贵在“恳”

□刘予涵

为加强与服务对象的沟通,了解社情民意,以便更好地为民服务,时下许多单位都会召开各种类型的恳谈会。有些单位组织的恳谈会形式多样、生动活泼,效果良好。但也有不少单位组织的恳谈会,仅仅是为了召开而召开,图形式,走过场,摆样子,缺乏恳切的心情和诚恳的态度。有的恳谈会形式单一、内容枯燥,只谈成绩、不讲问题,这样的恳谈会就成了宣讲会、表扬会,失去了恳谈会的实际意义,挫伤了群众民主参与的热情。

恳谈会,贵在一个“恳”字。领导能恳,群众才能谈,恳谈才能交心,这就需要我们的领导干部以诚

待人,施人以恩。假如摆出一副高高在上的架势,群众当然有问题不谈、有困难不说,心思隔着墙,话也就谈不到一起。只有领导干部坦率诚恳,推心置腹,放下架子,与群众面对面地加强沟通,心贴心地畅谈交流,实实在在地摆出问题,大家共同找问题、想办法、定对策,恳谈会才能达到应有的效果。

恳谈会是干群沟通交流的好办法。通过恳谈,能让互信在恳谈中建立,问题在恳谈中解决,关系在恳谈中融洽。当然,要达到这一目的,需要在“恳”上多用点心,多下点功夫。

有感而发

应立即在墙的内拐角或墙根处卧倒,最好在靠近墙角的桌下或床下跪趴,也可以在较小的房间或门框处躲避。掩蔽位置应避开玻璃门窗和易燃易爆物,以免造成间接伤害。尤其要避免被抛出的玻璃碎片击伤,待瞬时杀伤因素过后,可采用个人防护办法防止放射性灰尘沾染或迅速进入人防工程。(未完待续)

(市人防办供稿)



商城县文明乡风建设结硕果



12月9日下午,农工党淅河区支部深入淅河区谭家河乡金家村开展“送温暖、献爱心”活动,为15户五保户送去米、面、油和牛奶等慰问品,让他们在寒冬中感受到社会大家庭的温暖。
徐磊 彭延斌 摄

九三学社信阳市委组织社员到扶贫村慰问调研

本报讯(记者 黄颖)日前,市政协副主席、九三学社信阳市主委熊静香组织部分社员到息县路口乡弯柳树村慰问贫困户、调研扶贫工作。

弯柳树村是九三学社信阳市委的扶贫村,其中,贫困户146户,贫困人口676人(截至2015年)。熊静香首先来到结对帮扶的3户贫困户家里,分别看望了冯继中、王新春、许光书3位老人并送去了棉被和慰问金。随后,熊静香来到九三学社信阳市委为该村争取到的小农水整修项目施工工地,实地了解项目实施进展等情况。该项目是息县2016年高标准农田建设项目,总投资631

万元,将整修排灌渠20余公里,项目完成后将从根本上解决弯柳树村的农田排灌问题,为该村农业生产和脱贫致富打下坚实基础。在该村投资兴建的息县远古生态农业公司种养基地,熊静香了解了大白鹅和龙虾养殖情况。熊静香说,产业扶贫是实现脱贫致富的一个重要手段,要加强对弯柳树村的宣传,吸引更多的企业家加入扶贫攻坚工作中。

当日下午,熊静香一行还来到弯柳树村的德孝文化讲堂,听取了驻村干部介绍该村德孝文化开展情况并观看了该村留守妇女德孝文化舞蹈队表演的节目。

(接上期)

早期核辐射是指在核爆炸最初十几秒钟辐射出来的人眼看不见的伽马射线和中子流。它是核爆炸特有的杀伤破坏因素。早期核辐射接近光速呈直线传播。当发现闪光时,人员已受到射线的作用了;早期核辐射能像X射线那样穿透人体和物体,能穿透几千米的空气层。当射线照射人体,杀死细胞达一定程度时,受害人员就会得放射病;照射到土壤、食盐、碱、食品和某些金属器具上,还会使这些原来没有放射性的物质产生放射性,也能对人员造成

伤害。早期核辐射能使光学玻璃变暗、胶卷感光、化学药品失效,并能影响电子仪器的性能。

核电磁脉冲是核爆炸瞬间产生的一种强电磁波。它与自然界的雷电十分相似,其作用半径随爆炸高度升高而增大。百万吨当量的核弹在几百公里的高空爆炸,地面上其他杀伤破坏效应范围很小,但核电

磁脉冲的影响危害半径可达几千公里。它能消除计算机内存的信息,使自动控制失灵,使无线通信器材和家用电器受到干扰和损坏,但它对人员没有直接杀伤作用。

2.人防工程能防护各种杀伤因素

人防工程深入地下,具有抗力高、防核化生武器性能全面、可长期

城市人民防空袭斗争

使用等特点。只要核武器不直接命中,人员在工程内是安全的。因此,对核袭击的最好防护措施是进入人防工程。在战时,利用人防工程,能坚持生活工作。在平时,城市发生地震、漏毒等突发性事故时,人员也能利用人防工程做应急防护之用。

3.室内防护

室内人员发现核爆炸闪光时,

商标引领发展 品牌成就未来

脚踏实地创品牌 方兴未艾谋发展

——记潢川九龙春天农业科技有限公司



□本报记者 叶红 通讯员 耿立

随着我国经济快速发展,居民收入水平提高,生活水平改善,人们对于健康、饮食的观念也不断改变,食用菌消费市场呈现逐渐扩大的趋势。据统计,我国人均食用菌消费量每年仅提高0.1kg(干品),每年国内新增新鲜食用菌需求达13亿kg。而在我国食用菌消费结构中,香菇是重中之重,我国有800多年的香菇人工栽培和消费历史,无论干香菇还是鲜香菇都是老百姓离不开的食材,我国食用菌市场潜力巨大,投资前景看好。为此,本报记者专门前往潢川,去采访当地的明星企业——潢川九龙春天农业科技有限公司。



董事长李震

公司负责人向记者详细介绍了企业的发展历程、产品产能、发展规划等情况:“目前公司拥有食用菌工厂化周年生产基地200亩,鲜品产能为7200吨/年;拥有食用菌风味酱生产线一条,产能为7200吨/年;日产15吨的食用菌休闲食品生产线一条,产能为5400吨/年。”

记者了解到,潢川九龙春天农业科技有限公司成立于2011年,位于潢川经济开发区,注册资本5000万元;现有员工160余人,拥有日产20吨的现代化无

公害食用菌生产基地200亩、日产20吨的食用菌风味酱生产线一条、日产15吨的食用菌休闲食品生产线一条,技术研发及产品检验中心1500平方米,建立相关行业专家为顾问、中高级技工为骨干、大学毕业生为后备力量的专业技术人才团队。公司现为河南省认定企业技术中心、河南省节能减排科技创新示范企业、信阳市食用菌工厂化周年生产及精深加工工程技术研究中心依托单位、信阳市农业产业化重点龙头企业。先后获2012年潢川县“双十企业”、2014年信阳市“50强企业”、2014年潢川县县长质量奖等荣誉。

公司负责人介绍说:“目前,我们的



九菇香系列产品深受顾客喜爱

产品分为鲜品类——有杏鲍菇、香菇、秀珍菇、平菇等鲜食用菌,供直接食用;深加工类——杏鲍菇酱、香菇酱;杏鲍菇即食休闲食品,杏鲍菇菇脯等,供直接食用;其他类——香菇菌棒,接产合作社和农户购买后,在自己的出菇设施内管理出菇;杏鲍菇菌糠,为杏鲍菇鲜品生产的副产品,主要成分为植物纤维素,广泛应用于花木栽培的营养基质;菌糠生物质燃料,杏鲍菇菌糠经致密燃料成型设备处理后,生产的机制木炭,是广泛用于生产生活中的清洁能源产品。丰富的产品类别,为我们带来了大量的客户,我们也逐步建立起一支专业的食用菌系列产品营销团队,形成了一套高效的营销管理制度和薪酬激励机制。

度。公司成立5年来,建立起覆盖郑州、武汉、合肥、驻马店、阜阳、信阳等豫皖皖中心城市的鲜品销售网络;建立起覆盖以武汉、郑州为核心,覆盖70多个县市农副产品批发市场和大型商超的食用菌酱、食用菌休闲食品销售网络。值得一提的是,公司生产的“九菇香”品牌系列食用菌产品经过这几年的发展,通过淘宝网、微信微店等多种电子商务形式,已走出河南,走向全国,得到了广大客户的认可和好评。”

谈及企业的发展规划,公司负责人说:“2015年至2019年,我们根据市场发展需要,统筹规划、分步实施,公司的指导思想是:从实际出发、与时俱进、创新发展、走生产专业化、产品特色化、做工精细化之路,努力使企业再跃上新台阶,

商标小知识之十五

国家工商总局商标局解答基础知识

问题十三:商标名称录入有错误如何改正?

答复:申请人如发现商标名称等商标注册申请信息录入有错误,可以登录中国商标网,在“商标查询”页面中设置的“错误信息反馈”栏目填写并提交《有误商标数据更改单》,反馈有关错误信息。商标局核实后将及时修改。

问题十四:注册申请补正,要求提交文字出处的复印件,是指从字典上复印吗?

答复:商标审查员在审查商标图样时,如认为商标图样中的文字需要申请人说明出处的,可以发出补正通知书。申请人应在补正回文中进行说明,并提交文字出处的复印件。文字出处来源可能是字典、书帖或字库等形式。

问题十五:对于收到商标注册补正通知书,要求申请人提供有效的报纸期刊出版许可证的复印件,但申请人没有,怎么办?

答复:如果申请人不能按照商标注册补正通知书的要求提供有效的报纸期刊出版许可证的复印件,也应将商标注册补正通知书原件交回商标局(商标代理机构邮寄地址:北京市西城区三里河东路8号国家工商总局。邮编:100820。商标代理机构直送地址:国家工商总局东门商标代理机构收文室。申请人邮寄地址:北京市西城区三里河东路8号国家工商总局。邮编:100820。申请人直送地址:商标注册大厅5号窗口),我局将依法继续进行审查。

问题十六:2014年5月通过省工商局提交的代理机构备案材料,现在改为自行提交,是否还需要再提交一次材料?

答复:根据新《商标法》和《商标法实施条例》的有关规定,工商总局于2014年7月14日印发了《关于商标代理机构备案有关问题的通知》。通知要求,自2014年5月1日起,商标代理机构备案以及已备案商标代理机构的变更、合并、注销、结算等事宜由商标代理机构自行向商标局办理。商标代理机构应当依照中国商标网上公布的《商标代理机构备案办理须知》和备案文书式备案事宜。

(未完待续)



“五谷春”杯 2015年驰名商标著名商标巡礼

信阳市商标战略领导小组办公室、信阳日报社联办